

Новость · 7 декабря 2020, 10:29

Песков назвал расследования о семье Путина «подгонкой разных слухов»

Пресс-секретарь президента Дмитрий Песков отказался комментировать расследования про окружение Владимира Путина, назвав их «подгонкой разных слухов» и «информационными упражнениями». Его слова передают [РИА «Новости»](#) и [«Медуза»](#).

«Важные истории» опубликовали текст, посвященный бывшему предполагаемому зятю президента Кириллу Шамалову. В связи с этой публикацией корреспондент «Коммерсант FM» задал Пескову вопрос о расследованиях про семью Путина: «Известно ли в Кремле, кто стоит за этими публикациями и какую цель они преследуют?».

«Мы знаем более или менее, кто является организатором этой деятельности, этой работы. Мы знаем, что эта работа будет продолжаться», — добавил Песков. При этом он отказался назвать «организаторов», уточнив, что Кремлю «достаточно знания, кто они есть».

Утром 7 декабря издание «Важные истории» [опубликовало](#) расследование, в котором говорилось, что бизнесмен Кирилл Шамалов после свадьбы с дочерью Путина Катериной Тихоновой в 2013 году купил пакет 3,8% акций крупнейшей нефтехимической компании России «Сибур» за сто долларов. Рыночная стоимость этих акций, по

подсчетам издания, в тот момент составляла 380 млн долларов.